



ERRATA 002/2016
EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2016

O MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DO ARRAIAL, Estado do Piauí, no uso de suas atribuições, torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, a seguinte alteração:

Onde se lê:

16	Cirurgião-Dentista	Graduação em Odontologia, com registro CRO	02	-	R\$ 2.200,00	40h/s
17	Enfermeiro	Graduação em Enfermagem, com registro COREN.	01	-	R\$ 2.200,00	40h/s
18	Fisioterapeuta	Graduação em Fisioterapia, com registro CREFITO.	01	-	R\$ 2.200,00	30h/s
20	Nutricionista	Graduação em Nutrição, com registro CRN.	01	-	R\$ 2.200,00	40h/s
22	Psicólogo	Graduação em Psicologia, com registro CRP.	02	-	R\$ 2.200,00	40h/s

Leia-se:

16	Cirurgião-Dentista - PSF	Graduação em Odontologia, com registro CRO	02	-	R\$ 2.200,00	40h/s
17	Enfermeiro - PSF	Graduação em Enfermagem, com registro COREN.	01	-	R\$ 2.200,00	40h/s
18	Fisioterapeuta - NASF	Graduação em Fisioterapia, com registro CREFITO.	01	-	R\$ 2.200,00	30h/s
20	Nutricionista - NASF	Graduação em Nutrição, com registro CRN.	01	-	R\$ 2.200,00	40h/s
22	Psicólogo- CRAS	Graduação em Psicologia, com registro CRP.	01	-	R\$ 2.200,00	40h/s
30	Psicólogo- NASF	Graduação em Psicologia, com registro CRP.	01	-	R\$ 2.200,00	40h/s

Ficam mantidos os demais termos do Edital. Esta ERRATA integra o Edital respectivo, para todos os efeitos legais, sendo publicado no Mural da Prefeitura e no site da Organizadora.

São João do Arraial - PI, 12 de janeiro de 2016.

Adriano Castelo Branco Ramos Rodrigues
Prefeito Municipal